

101 年度校友總會優秀獎學金得主與得獎感言得獎感言

科 系

國企系

姓 名

顏上捷

得獎感言

國際企業學系四年級 顏上捷



能夠從系上眾多優秀人才中脫穎而出，除了感謝，還是感謝。而這感恩的心，是千言萬語所不能表達的...

能夠獲得這項殊榮的原因，我想不光只是白紙上的成績，而是還有圍繞在我身邊的每一位家人、老師和朋友...，他們的支持與鼓勵，才能有今日的我。

光陰有如曇花般，稍縱即逝，大學的時光也隨著逾弱冠而來到了尾聲。這幾年來，陪臺中教育大學度過了數個春夏和秋冬，而學校也同時造就了我現在美好的人格特質。雖然生根在一個剛萌芽的系所，其資源相對的也比較不足，但也因為這個原因，系上的每一位老師更是無私的貢獻和付出，一點一滴的灌溉，使我們從一株株的小

草，慢慢的長成一棵棵的大樹，為系上學弟妹打造了可以避暑乘涼的綠蔭，能夠落地在此，我感到相當榮幸。

當值弱冠之時，我漸漸的意識到，不能再一味的依賴老師的雨露滋潤，自己也應該努力吸取大地的養分，因此我開始參與系裡系外大大小小的活動，包含系學會、系上接待人員、班級幹部等。並協助許多重要活動，例如研討會和系務評鑑。從這幾年的經驗累積下來，我學習到很多做人處事的道理，就像日本超級馬拉松名將關家良一說的：『不要把跑步當作是「很特別的事」，而是要把它看成是「生活的一部分」，讓身體去習慣它是很重要的。』然而這些生活的一部分，如今受伯樂賞識，是我上輩子修來的福氣。

我的名字能夠出現在校友總會獎學金受獎人之中，對我而言是莫大的鼓舞和幸福。我要感謝我能出身在美好的家庭；感謝我能認識到

那麼棒的朋友；感謝支持我、相信我的主任和老師們；最重要的是要感謝校友總會的鼓勵，我以眾多傑出校友為榮。因為有了你們，花園才這般美麗，大地才充滿春意！